
У місті Шумську відбувся своєрідний Чемпіонат 
Південної Волині з цього популярного виду спорту. Поєдинки 
проходили у форматі спортивного турніру «Волейбольні ігри», 
в яких брали участь команди із Великих Дедеркал, Ланівець, 
Шумська, а місто Кременець представляла команда нашого 
волейбольного клубу «Кременець – Академія». Змагання були 
організовані за сприяння Шумської райдержадміністрації, 
а депутатський корпус Кременецької міської ради належно 
підтримав нашу команду. 

Турнір проводився за коловою системою. Його 
відкрила зустріч «Кременець – Академії» із господарями 
майданчика. Першу партію наші спортсмени виграли без 
особливих проблем, а в другій, недооцінивши суперника, 
«розслабились», уступивши шумчанам з різницею у 2 очка. В 
третій партії довелося мобілізувати всі сили, пригадати досвід 
турнірних боїв, який мали і волейболісти, і тренер команди, 
доцент Володимир Прокопович, котрий вніс відповідні ко-
рективи до гри, – і кременчани не дозволили господарям 
турніру святкувати перемогу.

Наступну гру «Кременець – Академія» провела із ко-
мандою Великих Дедеркал. Інтрига полягала в тому, що за 
команду суперників грав капітан «академіків» (у Чемпіонаті 
області) Любомир Бонк. Але це їм не допомогло, бо злагод-
жена гра кременчан, їх зібраність у боротьбі за кожне очко та 
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Актова зала ім.Тадеуша Чацького нашої академії приймала гостей 
із нагоди вшанування кращих спортсменів та тренерів Тернопільської 
обласної дитячо-юнацької спортивної школи із зимових видів спорту за 
підсумками роботи у 2019 році. Вела урочистості акторка студентського 
театру «Пілігрим» Вікторія Бершеда. 

В офіційних змаганнях різних рівнів спортсмени ТОДЮСШ вибороли 
209 індивідуальних і командних медалей, з яких 75 – золоті, 58 – срібні та 
76 – бронзові, а в цілому здобули 10 тисяч 54,5 рейтингових очок згідно 
з таблицею оцінки виступів спортсменів Міністерством молоді та спорту 
України. 

З вітальним словом до присутніх звернувся директор Тернопільської 
ОДЮСШ Володимир Приймак. Церемонію нагородження проводили пре-
зидент Федерації біатлону Тернопільської області Віктор Щур, директор 
Тернопільської обласної школи вищої спортивної майстерності, депутат 
Тернопільської обласної ради Олег Лабінський, начальник управління 
фізичної культури та спорту Тернопільської ОДА Віталій Тріль, перший 
заступник голови Кременецької РДА В’ячеслав Онишкевич,  голова 
Кременецької міської ради Олексій Ковальчук і начальник відділу у спра-
вах сім’ї, молоді та спорту Кременецької міськради Андрій 
Станіславенко.

Серед тих, кого вшановували у цей день, з особливою 
гордістю хочемо назвати п’ятірку кременчан – спортсменів 
української національної збірної команди, учасників III Зи-
мових юнацьких Олімпійських ігор у швейцарській Лозанні: 
учня Кременецького професійного ліцею Андрія Пилип-
чука (лижне двоборство), ученицю Кременецької ЗОШ №1 
ім. Галини Гордасевич Юліанну Туницьку (санний спорт) і 
студентів нашого ЗВО Валентина Ящука (лижне двоборство), 
Віталіну Герасим’юк і Тетяну Пилипчук  (стрибки на лижах з 
трампліна). Крім них, до нагородження були представлені 
наші відомі вихованці Олександр Шумбарець, Артем Куце-
вич та Іван Пилипчук. 

Нагороди отримали керівники спортивних 
колективів, а також ректор КОГПА  ім.Тараса Шевченка, про-
фесор Афанасій Ломакович, директор педагогічного колед-
жу Оксана Камінська і голова циклової комісії фізичного ви-
ховання Катерина Єрусалимець.

Свої мистецькі вітання у палітру урочистостей вплели 
ансамбль барабанщиць, солісти Дарія Сульжик, Ірина Федо-
ришин, Володимир Поцілуйко – аматори сцени Кременецької 
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, а та-
кож Анастасія Бойчук із ансамблю танцю «Орієнталь» Район-
ного будинку культури,  Юлія Соляр та Ірина Коменярська 
зі зразкової вокально-естрадної студії «До-мі-сольки» РБК і 
старша група мистецького центру «Антре-Арт».

УСПІХ НАШИХ ВОЛЕЙБОЛІСТІВ
кожен м’яч не залишили волейбольним опонентам жодних 
шансів на успіх.

Відповідь на питання, хто стане неофіційним, але 
фактичним чемпіоном Південної Волині з волейболу, дала 

зустріч «Кременець – Академії» із ланівчанами. Наша коман-
да зійшлась у вирішальному двобої зі своїм принциповим і 

традиційним суперником (в тому числі і на минулорічному 
Чемпіонаті Тернопільської області). Знов, як і на початку 
турніру, наші спортсмени здолали суперника у першій партії, 
але в другій виникли серйозні проблеми по ходу гри – і роз-

рив у рахунку на користь ланівчан досяг 7 очок! Однак 
і цей дефіцит «Кременець – Академія» зуміла подолати 
й у прямому смислі вирвала перемогу із рук суперни-
ка. 

Отож, південно-волинське чемпіонство далося 
нам досить непросто! Зате підкреслимо, що всі партії 
турніру були видовищними і проходили з високою 
спортивною та емоційною напругою. До успіху коман-
ду привели тренери Володимир Прокопович і Анна 
Леськів-Бондарчук, а здобули її студенти академії 
Андрій Саєнко (капітан команди), Назар Демидюк, Ігор 
Шманько, Ігор Демеца та їхні колеги з педагогічного 
коледжу Тарас Цимбалюк і Богдан Савчук. Родзин-
кою виступу «Кременець – Академії» стала участь у її 
складі в амплуа «ліберо» чемпіонки та володаря Кубка 
України, чемпіонки Португалії та Іспанії, професійного 
гравця міжнародного рівня Тетяни Гузенко-Проко-
пович, яка потужно підтримала команду у захисті та 

прийомі м’яча, а головне – продемонструвала чоловікам, як 
треба боротися за перемогу до останньої хвилини гри.

Віктор ГОЛУБ, 
голова Федерації волейболу Кременеччини
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